
Soddisfazione Utenti
Questionario di soddisfazione somministrato ai pazienti dal 01/01/2024 al 30/06/2024



Domanda 1

Com'è stata la tua esperienza con il medico? N°

Molto Buona 1887

Buona 226

Normale 34

Negativa 12

Molto Negativa 26

Totale 2185

86%

10%

2% 1% 1%

Molto Buona Buona Normale Negativa Molto Negative



Domanda 2

Com'è stata la tua esperienza con il nostro centro? N°

Molto Buona 1757

Buona 333

Normale 64

Negativa 19

Molto Negativa 12

Totale 2185

80%

15%

3%

1% 1%

Molto Buona Buona Normale Negativa Molto Negative



Domanda 3

Come valuti il rapporto qualità prezzo? N°

Molto Buona 1312

Buona 544

Normale 253

Negativa 38

Molto Negativa 38

Totale 2185

60%

25%

11%

2%

2%

Molto Buona Buona Normale Negativa Molto Negative


